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Đorđe Balašević - Јарослава (Принцезо јави се)

Am E

E      Am                                  G
Уместо молитве рекла си: &quot;О том ћу мислити сутра...&quot;
              Dm                E                     Am
са шминком од гара, ко Скарлет О&#39;хара, твој преликан лик
Am                                     G
и дуго плутала ко бродоломник ка обали јутра...
        Dm                E                 Am
некад тишина зна препасти џина, кад испусти крик.

          C                               G
Још једну ноћ си изгурала сама, Чехов је заспао блаженим сном,
         Dm              E               Am
ни не зна да је оргијала тама, под прозором.
         C                             G
Ветар је вежбао виолончело, чежњиве скале у недоглед,
        Dm                E              F             G
Зора ти брижљиво пипнула чело, негде у теби је горео лед...

G        Am                 G             F            E7
Принцезо јави се, још имам џеп у ком се хладни прсти згреју.
        Am                G           F           E7
Пошаљи поруку, да видим једном то писамце на дисплеју.
       C                   Dm          F           E7
Све ми недостаје, чувам у дамасту још калуп твога врата.
          Am                  G          F     E7             Am
Принцезо, доста је, две и по` године смо таоци ината... па шта ти је?

Плима баналности твој свет запљускује к`о Атлантиду,
док шмрка биоскоп, фали ти неко да направи гег...
Да ти за рођендан испише сонет на комшијском зиду
и с бендом цигана под твојим прозором утаба снег?
На подметачу још цртам твој профил, сувишна питања избегнем финтом
име ти испишем у свакој строфи, невидљивом тинтом.
Под мојом јелком до пролећа стоји, једино дар теби намењен,
заувек фосил твог струка постоји, на моме длану окамењен...
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Принцезо јави се! Неке се победе добијају на јуриш...
Не тврдоглави се, признајем јавно да се генијално дуриш.
Опасно постаје, на дурске акорде се паучина хвата,
принцезо доста је, две и по` године смо таоци ината...
Принцезо доста је...
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